

群雄混战 亮点多多

—2017-2018赛季 CBA 常规赛综述



2月11日,北京首钢队球员方硕(右)在比赛中进攻。

当日,在2017-2018赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第38轮比赛中,浙江广厦控股队主场以88比100不敌北京首钢队。

新华社记者 翁忻旸 摄

展出力。时光荏苒,但传奇永存。

昔日的王者离去,新王即将登基。广厦外援福特森在常规赛打出了MVP级别的表现,本赛季他打出了场均31.1分、12次助攻和7.8个篮板的“准三双”数据,拿下了助攻王和抢断王(场均2.7次)的称号,为广厦称霸常规赛立下汗马功劳。新疆的亚当斯和上海的弗雷戴特在球队成绩上差福特森不少,但个人数据上分别场均40.1分和37.4分入账,分列得分榜第一和第三,在球队整体状态不佳的逆境中,两人几乎靠一己之力将新疆和上海拖入季后赛。

本赛季伊始,19支球队41名外援中有超过一半是新面孔,不乏詹宁斯、泰·劳森等中国球迷耳熟能详的NBA球星。截止到常规赛收官,共有13支球队更换过外援,“名气大”不意味着拥有“铁饭碗”,NBA最年轻的“55分先

生”詹宁斯只在山西打了13场就因表现不佳被替换,前火箭球员泰伦斯·琼斯在青岛仅出场9次就被扫地出门,想在如今的CBA立足,拿着高薪的外援们需要更努力、更敬业。

本土:老江湖坚挺 新势力辈出

上赛季丁彦雨航荣膺新科本土MVP,是国内球员中最大的惊喜,经历了NBA夏季联赛的磨砺,“外援丁”变得更强了。在出场的36场比赛中,丁彦雨航和上赛季一样在4场比赛中砍下40+的得分,另外还有10场比赛砍下30+,以场均25.7分蝉联本土球员得分王,连续两季打出高光表现,丁彦雨航本土新王的位置已然越来越稳。“外援丁”光芒四射,并不能掩盖老牌MVP易建联的风采,31岁的阿联已不再年轻且伤病缠身,但他本赛季打满了38轮常规赛,场均贡献24.2分和13.3个篮板,名

列本土得分榜第二和篮板榜头名。若没有易建联,新帅带队、又在换血的广东不可能高居联赛第三。

成名球星如丁彦雨航和易建联依旧坚挺,本土新势力也破土而出。广厦队21岁的胡金秋在职业生涯第三季,已成长为常规赛冠军的内线核心,场均得分从15.3分涨到19.7分,赛季第三至第七周,连续5次夺得国内最佳球员,在丁彦雨航和易建联之外,胡金秋是最有力的常规赛本土MVP争夺者。效力于浙江的吴前也在本赛季频频出彩,赛季末连破个人得分纪录,第37轮对阵四川砍下42分成为本赛季第四位得分40+的国内球员。

胡金秋和吴前的蜕变,不禁让人想到两人在中国男篮蓝队中从青涩到成长的过程,在双国家队的机制下,方硕、曾令旭、赵泰隆等一批国内球员也都处于职业生涯的上升期,在联赛中不断收获的他们,在未来将更加自信地站上国际赛场。

改革启航 任重道远

在篮球改革的大背景下,本赛季CBA常规赛呈现出诸多新气象,收视率上升,商务开发等板块也颇有亮点。

本赛季CBA迎来“管办分离”新管理模式,CBA公司获得授权开始负责联赛的运营,CBA联赛五年改革计划也应运而出。在操作层面上,公布裁判报告、设立视频回放中心、升级技术统计系统、修订联赛纪律处罚规定、设立预备队联赛等举措,也都表明了CBA公司力求创新突破的决心。

但与此同时,计时器多次出现故障、裁判屡屡出现争议判罚等现象,还是展现出这一职业联赛不够成熟的一面。

在技术统计的得分、篮板、助攻等关键项上,外援依然占据着绝对优势,得分榜的前19位都是清一色的外援;在篮板和助攻上,能够排进前20位的国内球员也是凤毛麟角。高水平外援在提高球队成绩的同时,如何能够更好地促进中国篮球整体水平的提高,也是CBA联赛一直以来面临的问题。

有亮点,有不足,本赛季CBA常规赛留给了人们很多回忆,也在中国篮球历史上写下了重要的一笔。前路漫漫,未来可期。

新华社北京2月13日电

原创京味儿剧将压轴 北京人艺2018年演出

新华社北京电 北京人民艺术剧院12日在京公布,2018年剧院将演出29部作品,包括大小剧场各2部新作,其中一部大剧场新作是京味儿话剧,为全年压轴演出。

北京人艺院长任鸣介绍,今年剧院大剧场演出包括《我们的荆轲》《牌坊》《玩家》《关汉卿》《大讼师》《李白》《茶馆》《莲花》《万尼亚舅舅》《天之骄子》《哗变》《天下第一楼》《小井胡同》等16部,小剧场演出包括《解药》《我爱桃花》《晚餐》《结婚进行曲》《关系》《丁西林民国喜剧三则》《燃烧的梵高》《她弥留之际》等13部。

任鸣说,大剧场2部新作一部是经典,一部是原创,后者将是一部北京题材作品。“北京人艺作为北京的剧院,十分重视北京题材的创作,尤其是讲述现代北京故事的作品。”但剧院未公布4部新作的具体名称。

此外,任鸣说,《司马迁》将赴俄罗斯圣彼得堡参加亚历山德琳娜国际戏剧节的演出,这是继《我们的荆轲》之后,又一部走出国门的具有中国古典风情和东方审美意味的作品,力求让世界认识到中国传统的力量。

今年的首都剧场精品剧目邀请展演,将有立陶宛的契诃夫名剧《海鸥》、法国的莫里哀名剧《可笑的女学究》、罗马尼亚的莎士比亚名剧《暴风雨》、波兰诺奖得主瓦迪斯瓦夫·莱蒙特同名小说改编的《福地》、普希金同名小说改编的《黑桃皇后》5部国外作品,以及赖声川导演的曹禺名剧《北京人》和何冰的话剧导演处女作《陌生人》2部国内作品。



北京人艺京味儿大戏《玩家》

“欢乐春节”精彩上演 中华文化魅力四射

新华社北京2月12日电综合新华社驻外记者报道:中国“欢乐春节”系列活动连日来继续在多个国家举行,精彩的文艺演出等活动展现了中华文化的独特魅力,也让当地民众体会到中国新年欢乐祥和的气氛。

2018“欢乐春节大庙会”首次来到埃及红海小城沙姆沙伊赫。为期5天的庙会于9日开幕,舞狮、变脸、杂技等一系列中国传统文艺表演引起阵阵掌声,变脸演员走下舞台的面对面表演更是引来惊呼连连。埃及观众拉赫曼说:“我太喜欢这个节目了,换脸的那一刹那实在是太快了!”

舞台外,龙泉青瓷、根雕、米塑等非物质文化遗产吸引了众多游客。中国文化创意产品展销也颇受欢迎,拂尘状的鸡毛掸子、竹子做的收纳盒、法老面具的面人等物件令游客啧啧称奇。

中国驻埃及大使宋爱国说,希望借举办“欢乐春节大庙会”的机会,加深中国和埃及两国人民在各个领域的了解。

“欢乐春节·魅力京津冀”活动10日在美国加州贝佛利山市赛班剧院首次亮相。

活动集合了京津冀三地的特色文化。贝佛利山市市长和数百名美国各界人士欣赏了民乐、杂技、昆曲、舞蹈、古彩戏法等精彩表演。天津杨柳青木版年画大师、河北蔚县剪纸大师和来自北京的古琴、书法、插花大师一道,向美国观众展示了中国非物质文化遗产的魅力。图片展则介绍了京津冀春节文化、民风民俗以及经济社会发展情况。

中国驻洛杉矶总领事张平说,“欢乐春节·魅力京津冀”是洛杉矶地区春节庆祝活动的“重头戏”,对促进中美文化交流、增加两国人民的相互理解友谊有积极作用。

观众爱丽丝·格利克曼说,她对北京比较了解,通过此次活动,期待未来有机会去天津和河北看看,更多地了解中国各地的文化。

作为比利时2018“欢乐春节”系列活动的一部分,中国化周活动11日在比利时瓦隆区迪尔比市拉开帷幕。

迪尔比市区只有约500位居民,被称为“世界最小城市”。开幕日最引人注目的当属一众老外担纲的舞龙舞狮活动。在迪尔比市中心广场上,一红一黄两只外形威武的狮子不停起伏,跌步、跳跃,现场游人纷纷拍照。表演者来自比利时钻研中国武术的武馆“比利时螳螂”。舞狮表演者中的武馆负责人塞德里克·汤姆森曾3次到访中国,以学习最正宗的中国功夫为荣。他说,能接到中方的邀请前来表演感觉十分有“激情”。

广场不远处的布雷大厅里,展示各色脸谱的京剧文化展览吸引不少观众驻足,多名中国传统手工艺专家演示非物质文化遗产的魅力,并与观众交流互动。

比利时瓦隆区旅游大臣勒内·科兰说:“明年是狗年,狗是忠诚坚贞的象征,希望瓦隆区、比利时与中国人民之间的友谊也能同样忠诚牢固。”

中国驻比利时大使曲星说,中比之间的合作在各领域都丰富多彩,好比一座繁花似锦的花园,今天在迪尔比的文化周活动为这座花园增添了一朵非常美丽的鲜花。

在坦桑尼亚第一大城市达累斯萨拉姆,2018“欢乐春节”《丝路情韵》文艺演出11日晚在尼雷尔国际会议中心举行。

今年是“欢乐春节”活动第九次在坦桑尼亚举行。来自甘肃省陇剧院和甘肃省杂技团的艺术家为观众奉献了一场有着浓郁地方特色的演出。

中国驻坦桑尼亚大使王克说,“欢乐春节”活动加深了坦桑尼亚对中国文化的了解和两国人民的友好情谊。中方愿与坦方共同努力,推动中坦关系深入发展,造福两国人民。

坦桑尼亚国民议会副议长图利娅·阿克森说,春节作为中国人民的传统节日被越来越多的坦桑民众知晓。希望身处坦桑无法回国过节的中国朋友,能在这里度过一个美好祥和的新春佳节。

9日至11日,中国内蒙古民族艺术剧院在乌干达首都坎帕拉举行了“欢乐春节·草原的祝福”两场大型演出。

具有浓郁民族特色的歌舞、马头琴演奏、呼麦演唱、杂技等“中国风”节目轮番上演,近两小时的演出博得观众的热烈掌声和欢呼。

中国驻乌干达大使郑竹强说,希望通过“欢乐春节”活动,进一步增进中乌两国人民的了解和友谊。

“这是我第一次看如此震撼的演出,”麦克雷大学学生布鲁斯说,“中国历史悠久,重视文化传承和保护,希望能有机会学习中国传统技艺。”



WTA卡塔尔网球公开赛: 拉德万斯卡首轮晋级

2月12日,巴特尔在比赛中回球。

当日,在卡塔尔首都多哈举行的2018年WTA卡塔尔公开赛首轮比赛中,波兰选手拉德万斯卡以2比1战胜德国选手巴特尔,晋级下一轮。

新华社发

2022年杭州亚运会 开启亚运村“建设周期”

新华社杭州电 12日,记者从2022年第19届亚运会组委会了解到,亚运村将于2018年内开工,预计2021年底竣工,2022年3月全面投入使用。

亚运村选址位于钱塘江南岸的钱江世纪城,由运动员村、技术官员村、媒体村组成。亚组委场馆建设部负责人介绍,建成后的亚运村可容纳10000余名运动员和随队官员、约5000名媒体人员、近4000名裁判员。

亚组委副秘书长、杭州市副市长、市亚运村建设指挥部总指挥缪承潮表示,亚运村的建设将按照“绿色、智能、节俭、文明”的办赛理念,集中体现绿色生态城区、智慧园区、海绵城市等建设技术和设计理念,同时将“时代特征、江南特色、杭州特点”融入设计、建设细节,展现杭州的独特韵味和别样精彩。另外,在功能定位上,亚运村充分保障赛时需求,结合赛后居住社区建设,综合考虑永久性建设与缓建设施与临时设施之间的弹性与兼容,整合资源,确保节俭办赛。

宣传政策 服务民生 传递信息 架设金桥 新余市人力资源大市场

主办:市人力资源和社会保障局 承办:市劳动就业服务管理局

新余市人力资源大市场是市政府为实施“民生工程”而兴建的区域性中心人力资源市场,面积近3000平方米,设置了公共就业和创业服务2个“一站式”服务大厅、7大功能模块、12个服务区、30个服务窗口、89个服务项目,已成为具有全方位配置人力资源的现代化综合性市场。

★职业介绍、劳务输出、劳务派遣、就业援助
★政策咨询、职业指导、用工维权、职业素质测评
★失业登记、失业保险金的征收与发放
★《再就业优惠证》、《失业证》等相关证件
★项目的征集、开发与推介
★创业项目专家论证、咨询
★创业培训、再就业培训基地的申请认定和管理
★再就业基地、创业孵化基地、非正规就业组织的申请认定和管理
★再就业小额信用担保贷款的申请和发放
★每周二、五定期举行招聘会!

新余牧业科技有限公司 诚聘

余市朝鑫牧业科技有限公司坐落于江西省新余市袁河工业园区,2016年注册成立,公司总投资2000多万元,是一家从事猪场设计、设备研发、生产制造和安装服务为一体的专业化高科技畜牧设备企业。现因业务扩展,向社会招聘:

1.普工20名

男女不限,年龄18-50岁。工作要求,服从领导安排,工作认真负责,有责任心。工资待遇:3000-4500元。

2.电焊工5名

要求:熟练气保焊,年龄25-50岁。有2年以上工作经验者优先。工资3500-5000元。

3.安装人员数名 年龄30-50岁,工资3500-5500元,能适应长期外派工作,有经验者优先! (学徒工也可)

3.安装人员数名

年龄30-50岁,工资3500-5500元,能适应长期外派工作,有经验者优先! (学徒工也可)

4.机修人员

年龄25-45岁,男性,能单独完成厂内机器设备维修工作,机电一体化专业者优先聘用。工资3500-4500元。

5.工程师助理

大专以上学历,协助工程师完成日常工作,懂得基本的CAD操作,应届毕业生优先考虑。

6.文员

年龄18-30岁,大专以上学历,懂得基本的办公软件,服从领导安排。

工作时间:6天8小时 单休(星期天休息)

公司福利:免费的工作餐,全勤奖,工龄工资,夏天有高温补贴等。

以上岗位待遇优厚,公司发展前景好,提升空间

咨询电话:0790-6736780 联系人:廖女士 网址:<http://www.xyjycy.cn/> 地址:市仰天大道人力资源大市场(市体育中心斜对面,可乘106、201、401、402、702路公交车至)

人力资源大市场每周二、周五有40多家市内大中型企业现场招聘,人力资源大市场周一至周日全天向市民免费开放。